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Ενότητα 2η: Ειςαγωγικζσ Έννοιεσ Ι 

1. Πρζπει 

   (4 − x2 − y2)(x2 + y2 − 1) > 0 ⇔ 

   1 < x2 + y2 < 4 

     Επομζνωσ το πεδίο οριςμοφ τησ ςυνάρτηςησ ϑα είναι 

 
 

2. ∀x, y ∈ R2 είναι : 

   −1 ≤ sin(x2 + y2) ≤ 1 και −2 ≤ 2 sin(xy) ≤ 2 ⇒ 

   −2 ≤ sin(x2 + y2) + 2 sin(xy) + 1 ≤ 4 

     Επομζνωσ η f(x, y) είναι ϕραγμζνη ςτο R2 .  

 

3. α) Πρζπει : 

   −1 ≤ x2 + y2 − 3 ≤ 1 ⇔ 2 ≤ x2 + y2 ≤ 4 

       και ο δακτφλιοσ ϕαίνεται ςτο παρακάτω ςχήμα 
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β) Πρζπει : 

sin(x2 + y2) ≠ 0 ⇔ x2 + y2 ≠ κπ ,  κ ∈ 𝕫 

Επομζνωσ το πεδίο οριςμοφ είναι όλο το επίπεδο xy εκτόσ από το κζντρο O(0, 

0) και τουσ κφκλουσ με κζντρο το Ο και ακτίνεσ √   για  κ = 1, 2, 3, ... όπωσ 

ϕαίνεται ςτο ςχήμα 

 

4. Πρζπει : 

   9x2 + y2 − z ≠ 0 ⇔ z ≠ 9x2 + y2 

Επομζνωσ το πεδίο οριςμοφ είναι όλοσ ο χώροσ εκτόσ από την επιφάνεια 

 


